
 

 

夏休みに持ち帰った GIGA タブレット端末についてのアンケートにご回答いただき、誠に

ありがとうございました。今回は初めて、インターネットを使ってのアンケートをさせてい

ただきましたが、実施しやすかったでしょうか。結果は、以下の通りです。いただいたご意

見を参考にして、今後の ICT活用に生かしていきます。 

 

 

 

Ｒ.3.9.16 

№6 
豊橋市立羽根井小学校 

世帯数配付 

裏面あり 

 

取り組んだ …74.6％ 

どちらとも言えない …19.2％ 

取り組んでいない …6.2％ 

 

利用できた …86.4％ 

どちらとも言えない …11.3％ 

利用できなかった …2.3％ 

 

利用した …8.5％ 

利用していない …91.5％ 

取り組んでいない …6.2％ 
 



3-2． 3-1で「利用した」と答えた場合は，利用方法を記述してください。（16 件の回答抜粋） 

・地図や臓器のパズルや学習アプリをしていた 

・自由研究の為の調べ学習で検索（yahoo キッズ）をしていた 

・クックパッドのアプリで子どもが作りたいレシピを探して作った 

・分からない漢字を調べたりしていた 

・地図で世界をみて、いろんな国を画面でみて楽しそうだった。 

・NHK の番組やいろいろなアプリをやっていました。 

・動画視聴 

 

 

 

 

 

できた …57.8％ 

どちらとも言えない …39％ 

できない …3.2％ 

 

取り組んだ …74.6％ 

どちらとも言えない …19.2％ 

取り組んでいない …6.2％ 

  

  

  

…1％ 

 …8％ 

 …91％ 

  

  

  

お子さんが自分で操作することができ

た …92.6％ 

…7.4％ 

  

…0％ 


